

## 东风汽车1500万辆整车销量达成！

2022年12月11日，在东风日产广州总部基地随着一辆ARIYA纯电动车缓缓驶入，完成了1500万车阵的最后一块拼图，宣告东风日产1500万辆整车销量正式达成。



东风公司董事长、党委书记竺延风：东风日产是东风公司重要的事业单元，十九年来，在东风与日产的协力推动下，向广大客户朋友提供了1500万辆优质汽车，在贡献销量的同时，在管理创新、文化建设、人才培养、品牌发展等各方面，为东风公司作出了卓越的贡献。希望东风日产在双方股东的支持下，继续发扬自我加压、勇攀高峰、挑战极限、不用扬鞭自奋蹄的精神，志不松懈，砥砺奋进，始终走在变革创新的前列，不断拓展新的成长空间，保持健康快速发展。

日产汽车首席执行官内田诚：今年也是中日外交关系正常化50周年。在我们与东风汽车19年的伙伴关系中，今天是一个我们应该记住并感到自豪的日子。面向未来，基于与东风汽车19年的牢固伙伴关系，在包括广州市和花都区在内的地方政府的大力支持下，以及在我们的供应商和经销商的大力支持下，我希望聚集所有在东风日产工作的员工的力量，在增长和进化方面引领市场。

原文地址：<http://www.china-nengyuan.com/news/189524.html>